

Az öt, szabadon felhasználható mező első négy oszlopában ajánlom vezetni a leggyakrabban igénybe vett masszázsfajtáid (pl.: 30 perces svéd... 50 perces svéd... 40 perces talp... 60 perces thai... KoroKan... shiatsu...). Tartalmazza a kezeléseik időintervallumát, és annak típusát is, így csak ikszelned kell, amikor felvezeted a nyilvántartásodba.  
Az utolsó mezőben lesz a helye a ritkábban igénybe vett szolgáltatásaidnak. A megjegyzésbe rövidítve írd be, milyen masszázskezelést végeztél. Ne maradjon el az időtartam sem!

Ide akkor teszel egy x-et, amennyiben olyan vendéget kezelsz, aki fizetésekor kéri a következő időpontot, és nem első alkalommal járt nálad.

Itt jelölöd az első alkalommal nálad járt vendéget.

Amennyiben korábban már volt nálad a vendég, de csak alkalmoszerűen jár, itt tudod számba venni.

Adott nap dátuma, melyre a nyilvántartásod vonatkozik.

Itt rögzíted a kezelés kezdeti időpontját. Ha naponta maximum 1-3 masszázst végzel, egy lap is elegendő akár több nap nyilvántartásához; esetekben ide adminisztrálhatod, hány órakor kezdődött a kezelés, illetve a dátumokat is hozzárendelheted.

Az utalvány oszlopban vezeded az utalvány-értékesítést vagy felhasználást x-szel jelölve, majd a megjegyzésben az utalvány sorszámát tudod feljegyezni + vagy - előjellel, attól függően, hogy vásároltak, vagy felhasználtak.

Ritkábban alkalmazott masszázssod megnevezése, utalványhoz kapcsolódó feljegyzés.

*Csak azt lehet fejleszteni, amit mérni is tudunk!*

Dátum: <input type="text"/>									
Időpont				Utalvány	Megnevezés	Törzsvendég	Első alk.	Nem rendsz.	Forint

Fekete Ibolya® masszormarketing.hu

Bízom abban, az ide beírt összegek nagysága, gyakorisága elégedettséggel fog eltölteni a jól végzett munka után. Ha a napi, heti, havi masszázssaid számával, beveteleddel nem vagy elégedett, szeretnél többet, vagy magasabb óradíjban masszírozni, fordulj hozzám bizalommal! 1-2 havi nyilvántartás-összesítés alapján, ezek kielemezésével, kiértékelésével pontos útmutatót tudok nyújtani a számodra, hogy merre indulj el a vállalkozásod sikeresebbé tételéhez. 😊

Várom jelentkezésed az [info@masszorvagyok.hu](mailto:info@masszorvagyok.hu) címen.  
Üdvözlettel: Fekete Ibolya